Информация Управления Пенсионного фонда в Каргасокском районе


Иностранцы в России

В Томской области 675 страхователей производят исчисление страховых взносов за 1330 сотрудников — иностранных граждан и лиц без гражданства, временно пребывающих или временно проживающих на территории Российской Федерации. Средний размер их заработной платы составил по итогам 2013 года более 15 тысяч рублей.
Из них 438 организаций, использующих труд иностранных граждан, имеют долг по уплате страховых взносов в ПФР в сумме 427 130 тыс. рублей.
С 2012 года работодатели обязаны начислять и уплачивать страховые взносы в ПФР за сотрудников-иностранцев, временно пребывающих в России, заключивших трудовой договор на неопределенный срок либо срочный трудовой договор (срочные трудовые договоры) продолжительностью не менее шести месяцев в общей сложности в течение календарного года.
Тариф страховых взносов в Пенсионный фонд РФ за иностранных работников, временно пребывающих на территории нашей страны, такой же, как и в целом на предприятии. Если организация уплачивает взносы по основному тарифу, то и за иностранцев тариф составляет 22 % в том случае, если годовой заработок иностранца не превышает предельный размер облагаемой базы (в 2014 году — 624 тысячи рублей). Если годовая зарплата иностранца превышает 624 тысячи рублей, то с суммы превышения дополнительно уплачиваются взносы в Пенсионный фонд РФ по тарифу 10 %. Если организация использует наемный труд иностранцев и при этом имеет право применять пониженный тариф для исчисления страховых взносов, то этот пониженный тариф применяется, в общем случае, в целом по организации.
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