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Информация Управления Пенсионного фонда в Каргасокском районе
Каргасокцы предпочитают использовать материнский капитал на улучшение жилищных условий

Почти половина владельцев сертификатов на материнский (семейный) капитал (48,3 %) в Томской области распорядились денежными средствами, направив их на улучшение жилищных условий. В Каргасокском районе 52 % владельцев сертификатов уже распорядились средствами материнского капитала, из них 437 семей направили маткапитал на погашение основного долга и уплаты процентов по ипотечным кредитам или займам, а 166 семей улучшили жилищные условия без привлечения кредитных средств. 

Активнее всего капиталом по данному направлению распоряжаются жители Верхнекетского, Зырянского, Кожевниковского, Колпашевского и Первомайского районов. На данных территориях более 60 % семей, владеющих сертификатами на материнский капитал, использовали средства на приобретение или строительство жилья. Если в крупных населенных пунктах (Томск, Северск, Стежевой, Томский район) за счет капитала преимущественно гасятся ипотечные кредиты или займы, то в таких отдаленных районах, как, например, Бакчарский, Тегульдетский или г. Кедровый, средства, полагающиеся по сертификату, их владельцы направляют в счет приобретения, строительства жилья без использования ипотечных кредитов.  

Напомним, что в 2014 году размер материнского капитала составляет 429 408,5 рублей. Распорядиться данными средствами можно по трем направлениям: улучшение жилищных условий семьи, образование детей или пополнение накопительной части пенсии матери. Заявление о распоряжении средствами (частью средств) материнского капитала может быть подано в любое время по истечении трех лет  со дня рождения (усыновления) ребенка, в связи с рождением которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки. В случае необходимости погашения основного долга и уплаты процентов по кредитам и займам, в том числе ипотечным, на приобретение (строительство) жилья средствами материнского капитала можно воспользоваться, не дожидаясь достижения ребенком трехлетнего возраста. 

На сегодняшний день в Каргасокском районе выдано 1165 сертификатов на материнский (семейный) капитал. 

