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Информация Управления Пенсионного фонда в Каргасокском районе
В 2015году будет больше времени  для сдачи отчетности в Пенсионный фонд у тех, кто отчитывается в электронном виде.
       Федеральным законом от 01.12.2014г № 406-ФЗ внесены изменения в отдельные положения Федеральных законов от 01.04.1996г № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», от 24.07.2009г № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования».
     В силу статьи 1 Закона № 406-ФЗ, начиная с 01.01.2015г, сведения, предусмотренные пунктом 2 статьи 11 Закона 27-ФЗ, страхователь представляет в составе расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд РФ и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования в соответствии с Законом 212-ФЗ ежеквартально:
«на бумажном носителе не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом»

«в форме электронного документа не позднее 20-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом»

   Согласно утвержденного плана-графика представления  расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам на ОПС и на ОМС  за 2014 год плательщикам будут направлены уведомления о сроках сдачи отчетности.
Представление плательщиками отчетности по графику позволяет создать более комфортные условия для плательщиков, а так же снизить пиковые нагрузки на специалистов управления ПФР.
Телефон для справок 2-35-80, 2-16-46. 
