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Информация Управления Пенсионного фонда в Каргасокском районе
Фиксированный базовый размер в 2015 году станет фиксированной выплатой
С 1 января 2015 года в России вводится новый порядок формирования и расчета пенсии в системе обязательного пенсионного страхования и два вида пенсии: страховая и накопительная. 

К страховой пенсии устанавливается фиксированная выплата в твердом размере — аналог сегодняшнего фиксированного базового размера. Суть остается та же — это гарантированная сумма, которую государство устанавливает к страховой пенсии в фиксированном размере. Величина фиксированной выплаты, как и фиксированного базового размера, зависит от вида страховой пенсии и будет ежегодно увеличиваться на индекс, утвержденный государством. Этот индекс не может быть ниже уровня инфляции за предыдущий год. 

Однако отличие все же есть. По новой пенсионной формуле с 2015 года пенсионный капитал граждан за каждый год будет учитываться в баллах — индивидуальных пенсионных коэффициентах. За каждый год более позднего обращения за назначением пенсии начисляются повышающие, так называемые премиальные, баллы. Чем позже обращение, тем выше балл. Например, если гражданин обратится за назначением пенсии через 5 лет после возникновения права на страховую пенсию, то фиксированная выплата вырастет на 36 %. Если через десять лет, то фиксированная выплата увеличится более чем в два раза.

Для граждан, имеющих страховой стаж: инвалидов 1 группы; граждан, достигших 80-летнего возраста; граждан, работавших или проживающих в районах крайнего Севера и приравненных к ним местностях, пенсия будет назначаться в повышенном размере за счет увеличенного размера фиксированной выплаты либо применения «северных» коэффициентов.
