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Информация Управления Пенсионного фонда в Каргасокском районе
Об использовании универсальной электронной карты  органами пенсионного обеспечения и работодателями.

       Пенсионный фонд Российской Федерации сообщает о возможности использования универсальной электронной карты (далее УЭК) в качестве страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования, в том числе органами пенсионного обеспечения и работодателями.
        Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации сообщило, что в соответствии с пунктом 2 статьи 22 главы 6 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в случаях, предусмотренных федеральными законами, УЭК является документом, удостоверяющим личность гражданина, права застрахованного лица в системе обязательного страхования, иные права гражданина.

       Перед выпуском УЭК проводится проверка на соответствие фамилии, имени, отчества и СНИЛС в информационной системе ПФР. Соответственно, информация, представленная на   УЭК, содержит весь необходимый перечень и проверена ПФР.
       Кроме того, в соответствии с подпунктом 1.1 пункта 1 статьи 7 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном ) учете в системе обязательного пенсионного страхования» гражданину, на которого не открыт индивидуальный лицевой счет в системе обязательного пенсионного страхования,  по его заявлению о выдаче УЭК открывается индивидуальный лицевой счет и выдается страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, содержащее страховой номер индивидуального лицевого счета(СНИЛС). При этом страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования обеспечивается федеральным электронным приложением УЭК.

       Поэтому, при устройстве гражданина на работу может быть предъявлена УЭК, в которой также содержится страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС).
