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Информация Управления Пенсионного фонда в Каргасокском районе
ПФР предоставляет услуги в электронном виде
Пенсионный фонд Российской Федерации продолжает совершенствовать систему оказания государственных услуг физическим и юридическим лицам. Теперь госуслуги ПФР можно получить в электронном виде или ускорить их реализацию благодаря системе межведомственного взаимодействия.
В настоящее время через Единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru  Пенсионный фонд России предоставляет ряд услуг в электронном виде. Эти услуги доступны во всех регионах России. Чтобы получить доступ к возможностям ресурса, необходимо:

· Зайти на сайт портала госуслуг и зарегистрироваться, заполнив анкету. Для заполнения анкеты потребуются паспортные данные, а также СНИЛС гражданина ( страховой номер индивидуального лицевого счета);

· Если введенные данные верны, то через несколько дней по почте придет заказное письмо с кодом активации учетной записи или его можно забрать самостоятельно в офисе «Ростелеком»;

· После активации учетной записи необходимо зайти в «Личный кабинет», выбрать подраздел «Пенсионный фонд Российской федерации», а затем – необходимую услугу.

Через портал госуслуг ПФР предоставляет гражданам следующие услуги в электронном виде:

· Информирование граждан о состоянии их индивидуальных лицевых счетов в системе обязательного пенсионного страхования. В 2012 году проинформированы 3,3 млн граждан, что в 11 раз больше чем в 2011 году;
· Прием от граждан заявлений о выборе инвестиционного портфеля (управляющей компании) или о переходе в негосударственный пенсионный фонд для передаче им средств пенсионных накоплений;
· Информирование граждан о предоставлении государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг;
· Прием заявлений о вступлении в Программу государственного софинансирования пенсий;
· Прием и регистрация заявлений граждан об установлении им пенсий;

· Прием и регистрация заявлений граждан об установлении ежемесячных денежных выплат;

· Прием и регистрация заявлений на выдачу сертификата на материнский (семейный) капитал;

Также на  портале госуслуг указана информация о порядке предоставления Пенсионным фондом следующих услуг:

- прием от страхователей отчетности по страховым взносам на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование;

- прием от страхователей отчетности по индивидуальному (персонифицированному) учету застрахованных лиц;

- прием от страхователей реестров застрахованных лиц о перечислении дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии в рамках Программы государственного софинансирования пенсий;
-  регистрация работодателей в территориальных органах Пенсионного фонда России.
