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С. Каргасок

Об утверждении Положения о предоставлении

субсидий юридическим лицам (за исключением 

субсидий государственным (муниципальным) 

учреждениям, индивидуальным предпринимателям, 

физическим лицам, осуществляющим деятельность 

по обеспечению бесперебойного водоснабжения 

населения и прочих потребителей на территории 

Каргасокского сельского поселения, на возмещение 

затрат, связанных с капитальным ремонтом 

водозаборной скважины
В целях урегулирования отношений, связанных с предоставлением субсидий из бюджета Муниципального образования "Каргасокское сельское поселение", в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации 
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить Положение о предоставлении субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, осуществляющим деятельность по  обеспечению бесперебойного водоснабжения населения и прочих потребителей на территории Каргасокского сельского поселения на  возмещения затрат, связанных с капитальным ремонтом резервной водозаборной скважины, согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава поселения                                                                               К.Н.Никитин

Верчук Л.М.

2-34-20

Приложение к постановлению

администрации Каргасокского

сельского поселения 

от 11.02.2011 №23
Положение о предоставлении субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, осуществляющим деятельность по  обеспечению бесперебойного водоснабжения населения и прочих потребителей на территории Каргасокского сельского поселения на  возмещения затрат, связанных с капитальным ремонтом резервной водозаборной скважины
1. Настоящее Положение определяет категории юридических лиц (за исключением субсидий государственным (муниципальным)учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам , имеющих право на получение субсидии  на  возмещения затрат, связанных   с капитальным ремонтом резервной водозаборной скважины, цели, условия,  порядок предоставления  субсидии  и порядок возврата субсидии в случае нарушения условий, установленных при ее предоставлении.

2. Категории юридических лиц, имеющих право на получение субсидии:

- юридические лица ( за исключением государственных (муниципальных ) учреждений), индивидуальные предприниматели, физические лица( далее -Организация) ,  осуществляющие затраты ,   связанные с  обеспечением  бесперебойного водоснабжения населения и прочих потребителей на территории Каргасокского сельского поселения

3. Субсидии не предоставляются следующим Организациям:

находящимся в стадии реорганизации, ликвидации или к которым применяются процедуры, применяемые в деле о банкротстве;

имеющим просроченную задолженность по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему и во внебюджетные фонды Российской Федерации;

не предоставившим документы, предусмотренные настоящим Положением, или предоставившим их с нарушением требований к объему или оформлению документов, предусмотренных настоящим Положением и действующим законодательством.

4. Субсидии Организациям, осуществляющим деятельность по обеспечению бесперебойного водоснабжения населения и прочих потребителей на территории Каргасокского сельского поселения", предоставляются в целях возмещения их затрат, связанных   с капитальным ремонтом резервной водозаборной скважины.

5. Субсидии предоставляются Организациям в пределах бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных  в бюджете Муниципального образования "Каргасоксое сельское поселение" на 2011 год

6. Условия и порядок предоставления субсидии:

а) для рассмотрения вопроса о предоставлении субсидии Организация предоставляет в Администрацию Каргасокского сельского поселения следующие документы:

- заявление, подписанное руководителем, с просьбой предоставить субсидию с указанием расчетного (лицевого) счета для перечисления денежных средств и объема требуемых средств;

- учредительные документы или их нотариально заверенные копии;

- документ, подтверждающий государственную регистрацию в качестве юридического лица, или его нотариально заверенную копию;

- документы, подтверждающие осуществление деятельности по обеспечению бесперебойного водоснабжения населения и прочих потребителей на территории Каргасокского сельского поселения"

-  заверенные подписью руководителя и печатью  юридического лица документы, обосновывающие размер требуемых средств на капитальный ремонт резервной водозаборной скважины, находящейся в муниципальной собственности.

б)Администрация в течении десяти рабочих дней со дня предоставления документов Организацией проверяет их на соответствие  следующим критериям:

соответствие лица, претендующего на получение субсидии, пунктам 2, 3 настоящего Положения;

соответствие запрашиваемой субсидии цели предоставления субсидии, установленной пунктом 4 настоящего Положения;

предоставление всех документов, предусмотренных подпунктом а) пункта 6 настоящего Положения,

и принимает решение, оформляемое распоряжением Администрации , о предоставлении субсидии либо об отказе в предоставлении субсидии;

в) в случае принятия решения о предоставлении субсидии Администрация  в течение десяти рабочих дней со дня принятия такого решения заключает договор о предоставлении субсидии с получателем субсидии. В случае принятия решения об отказе в предоставлении субсидии лицу, подавшему заявление на получение субсидии, Администрация высылается мотивированное уведомление об отказе в предоставлении субсидии в течение четырнадцати рабочих дней со дня принятия такого решения. 

Основанием для отказа в предоставлении субсидии является несоответствие документов, предоставленных юридическим лицом, критериям отбора, установленным в подпункте б) пункта 6 настоящего Положения.

Решение Администрации об отказе в предоставлении субсидии может быть обжаловано в установленном законодательством порядке;

г) субсидия предоставляется получателю субсидии на безвозмездной и безвозвратной основе на основании договора о предоставлении субсидии, заключаемого с Администрацией , путем перечисления субсидии на расчетный счет получателя субсидии в течение десяти дней со дня заключения договора о предоставлении субсидии.

7. Получатель субсидии несет ответственность за недостоверность предоставленных на основании настоящего Положения сведений, а также за нецелевое использование субсидии в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

8. Получатель субсидии обязан использовать субсидию в сроки, установленные договором о предоставлении субсидии, и представить в Администрацию отчет о целевом использовании субсидии в сроки, установленные договором о предоставлении субсидии.

9. Порядок возврата субсидии в случае нарушения условий, установленных при ее предоставлении:

а) субсидия, полученная получателем субсидии, подлежит возврату в случае предоставления документов, содержащих недостоверные сведения, а также нецелевого использования субсидии, нарушения иных условий ее предоставления, установленных настоящим Положением. Возврат субсидии осуществляется на основании направленного получателю субсидии письменного уведомления Администрации о подлежащей возврату сумме субсидии;

б) в течение тридцати дней с даты получения письменного уведомления о возврате субсидии получатель субсидии осуществляет возврат субсидии в бюджет поселения  по платежным реквизитам, указанным в уведомлении, или направляет в адрес Администрации ответ с мотивированным отказом от возврата субсидии;

в) в случае отказа получателя субсидии от добровольного возврата субсидия подлежит взысканию в судебном порядке в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

10. Контроль за целевым использованием субсидии осуществляет Администрация поселения  

