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Информация Управления Пенсионного фонда в Каргасокском районе
Страхователям о начале отчетной кампании за полугодие 2014 года.
       Управление Пенсионного фонда в Каргасокском районе напоминает, что с 1 июля началась отчетная кампания по приему от страхователей отчетности за 1 полугодие 2014 года по Единой форме отчетности в ПФР.

       Отчетность представляется по форме РСВ-1, объединившей в себе расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное  и медицинское страхование   в целом по организации и сведения персонифицированного учета по каждому застрахованному лицу.

         Сведения персонифицированного учета должны содержать информацию  о суммах выплат и иных вознаграждений, начисленных в пользу физического  лица, о начисленных страховых взносах и страховом стаже  застрахованного лица за три месяца отчетного периода – с 1 апреля по 30 июня 2014 года ( за исключением Раздела 6.4 строки 400, которая  заполняется нарастающим итогом).
Актуальные версии программ для подготовки и проверки РСВ-1 размещены на Интернет-сайте Пенсионного фонда  www.pfr.ru в разделе «Работодателям»- «Бесплатные программы для работодателей». 

Обращаем внимание- версия программы проверки отчетности SPU ORB должна быть не ниже 2.12. Раздел 6.4 строка 400 заполняется нарастающим итогом.
До представления РСВ-1 рекомендуем провести сверку платежей в ПК  «Личный кабинет плательщика». С помощью «Личного кабинета» можно проверить подготовленный расчет РСВ-1  на соответствие

- требованиям форматно-логического контроля с помощью актуальной версии        проверочной программы CheckPfr версия 1.1.7
   -   данным об учтенных в ПФР платежах

    -  данным РСВ-1, представленного за предыдущий отчетный период.

Напоминаем, что отчетность за полугодие 2014 года страхователям необходимо представить не позднее 15 августа 2014 года.

Рекомендуем плательщикам представлять отчетность  в сроки, установленные по графику. Графики представления отчетности направлены  страхователям по телекоммуникационным каналам связи. Представление плательщиками отчетности по графику позволяет создать более комфортные условия для плательщиков, а также снизить пиковые нагрузки на специалистов управления ПФР.

Телефон «горячей линии» по вопросам заполнения единой формы отчетности
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